11 de noviembre de 2009

Tactical Tech anuncia lanzamiento mundial de "10 Tácticas para transformar información en acción"

La organización internacional Tactical Tech anunció que el lanzamiento mundial de "10 Tácticas para transformar información en acción" se llevará a cabo el día 4 de diciembre de 2009 en el Club Frontline en Londres.

"10 Tácticas" es un documental que explora el uso de tecnología y plataformas de medios sociales como Google Earth, Twitter y Facebook para promover la defensa de derechos humanos en los países en vías de desarrollo. El documental ofrece 10 estrategias para transformar información en acción y está dirigido a ciudadanos y ciudadanas activos que promuevan causas sociales.

Stephanie Hankey, co-fundadora de Tactical Tech, explica que "la tecnología y las plataformas de medios sociales han revolucionado la forma en que nos comunicamos y en que se realizan campañas con fines locales y globales. Hemos visto ejemplos del poder de los medios sociales como forma de documentar y exponer violaciones a la libertad de expresión y abusos por parte del gobierno como es el caso de Irán y Burma.

"Usar la tecnología y los medios sociales puede traer consigo fuertes riesgos para los individuos en términos de seguridad y visibilidad. Este documental provee consejos prácticos a través de las inspiradoras historias de grupos de derechos humanos que han utilizado de forma exitosa la tecnología para maximizar el impacto de su trabajo."

El documental incluye historias de 25 defensores y defensoras de derechos de alrededor del mundo que han usado tecnologías de información y comunicación exitosamente para generar cambios positivos. Esto incluye la historia de Noha Atef, quien por medio de su blog TortureinEgypt.net, ha logrado la liberación de prisioneros injustamente detenidos en Egipto. En India, Dina Mehta explica cómo fue parte de un grupo en línea que utilizaba Twitter para conseguir donaciones de sangre y materiales indispensables para hospitales durante los ataques a Mumbai en 2008.

El lanzamiento mundial de "10 Tácticas" tendrá lugar el 4 de diciembre en el Club de Frontline en Londres. También habrán proyecciones en otros 35 países incluyendo Argentina, Brasil, Líbano, Indonesia, India, Tailandia, Nigeria y Pakistán. Para más detalles sobre el documental y próximas proyecciones visite wwww.informationactivism.org/es 

Sobre Tactical Tech

Tactical Tech es una organización internacional que trabaja justo en el punto en donde convergen la defensa de derechos y la tecnología, utilizando sus conocimientos técnicos para aumentar el impacto de las campañas de justicia social y defensa de derechos.

Tactical Tech cree en el gran potencial de las nuevas tecnologías para apoyar el trabajo de defensores y defensoras de derechos, ofreciéndoles herramientas para recabar y analizar datos que les permitan transformar información en acción. Para lograr que esto sea posible, durante los últimos cuatro años Tactical Tech ha entrenado a más de 1,000 activistas, tecnólogos y tecnólogas de países en vías de desarrollo en el uso de la tecnología para el cambio social. Han trabajado también en la elaboración de paquetes de herramientas y guías para individuos socialmente activos. 

El equipo de Tactical Tech cuenta con una amplia experiencia de trabajo con organizaciones de derechos humanos y tecnología que trabajan en diferentes niveles y países. En el proceso de desarrollo de una reputación sólida para desmitificar las tecnologías, han apoyando a un gran número de organizaciones y movimientos, auxiliando a los defensores y defensoras de derechos y activistas a aprovechar sus recursos al máximo. 

Tactical Tech se fundó en 2003 por un grupo de profesionales con extensa experiencia en el trabajo con organizaciones de la sociedad civil y nuevas tecnologías. En conjunto, han desarrollado un concepto único de colaboración entre defensores, defensoras, tecnólogos y tecnólogas trabajando alrededor del mundo para compartir sus conocimientos.

Para mayor información favor de escribir a ttc@tacticaltech.org

